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kuryr 4. března 2023

Provalilo se, že Pfizer tajil poškození a úmrtí účastníků
klinických zkoušek covidových vakcín

infokuryr.cz/n/2023/03/04/provalilo-se-ze-pfizer-tajil-poskozeni-a-umrti-ucastniku-klinickych-zkousek-covidovych-
vakcin

Během uspěchaných klinických zkoušek vakcíny Pfizer proti Covid-19

byli mnozí účastníci studie poškozeni na zdraví či dokonce zabiti.

Namísto okamžitého zastavení experimentu však společnost Pfizer

zatajila nepříznivé události tím, že studii „odslepila“ a odstranila z ní

takto postižené účastníky.

Německý deník Die Welt odhalil příběhy více osob , které byly vážně

zraněny nebo zabity podvodnými klinickými zkouškami společnosti

Pfizer. Pamatujte, že Pfizer a americký Úřad pro léky a potraviny

(FDA) chtěli tyto příběhy oficiálně utajit až na 75 let, ale byli

přinuceni zveřejnit údaje z klinických zkoušek na základě soudního

příkazu.

Společnost Pfizer přiměla účastníky studie, aby podepsali zřeknutí
se odpovědnosti a omilostili společnost Pfizer za podvod

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/04/provalilo-se-ze-pfizer-tajil-poskozeni-a-umrti-ucastniku-klinickych-zkousek-covidovych-vakcin/
http://igor.chudov.com/tmp/Die-Welt.pdf
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Když se účastníci přihlásili na klinické zkoušky, byli nuceni podepsat

prohlášení o zřeknutí se odpovědnosti, konkrétně že společnost

Pfizer nebude zodpovědná za jakoukoli nedbalost, podvod nebo

špatný úmysl.

Tyto sadistické smlouvy Pfizeu mohou být neplatné, protože

prokazatelný podvod zneplatňuje všechny smlouvy a také porušuje

dobré mravy podporováním podvodů.

Jednotlivci poškozeni během klinických zkoušek však byli odstraněni

z vědecké literatury a zastrašováni, aby mlčeli. Jejich poškození byla

považována za „nepocházející z vakcíny“.

Dne 31. srpna 2020 společnost spravující testy pro Pfizer „odslepila“

53 účastníků z klinického hodnocení v jejich testovacím centru v

Buenos Aires.

Těmto jedincům byl oznámen jejich stav očkování (tedy zda dostali

placebo nebo reálnou vakcínu) a těm, kterým podali placebo, bylo

umožněno se dodatečně očkovat, aby jakož i oni byli před infekcí

chráněni. Tímto krokem se ale zničila kontrolní skupina a zakryly se

rozdíly v symptomech pozorovaných u očkovaných a neočkovaných

jedinců.

Šlo o čin zlomyslného podvodu , který vydláždil cestu společnosti

Pfizer, aby bezostyšně zakryla smrt účastníků klinických zkoušek.

Sériovou vraždu nelze navždy zamést pod koberec

Účastník klinických zkoušek s kódem „C4591001 1162 11621327“ byl

60letý muž, který zemřel na aterosklerózu 3 dny po podání první

dávky vakcíny Pfizer proti covidu.

I když výsledky pitvy nebyly k dispozici a příslušné testy nebyly

známy, soudní lékař tvrdil, že smrt byla způsobena „progresí

aterosklerotického onemocnění“. Pfizer souhlasil s posudkovým

lékařem a nezačalo žádné vyšetřování, které by zjistilo, proč nedávno

očkovaný muž tak náhle zemřel.

https://www.badatel.net/skandal-vyskumnicka-vyzradila-ako-sa-falsovali-klinicke-testy-vakciny-pfizer/
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Další účastník klinických zkoušek utrpěl mrtvici pár dní po podání

druhé dávky vakcíny od Pfizeru. Našli ho mrtvého v jeho bytě. Jiný

účastník utrpěl srdeční zástavu jen dvacet dní po

očkování. Společnost Pfizer provedla interní vyšetřování a rozhodla,

že úmrtí nemají nic společného s jejich vakcínou.

Ne všichni však souhlasili se závěry společnosti Pfizer.

„Podle současného stavu vědy tyto případy měly být přisouzeny

očkování, zejména proto, že americký Úřad pro kontrolu nemocí

(CDC) v současnosti vyšetřuje množství mrtvic u očkovaných lidí,“

řekla berlínská farmaceutická specialistka Susanne Wagnerová .

Do klinických zkoušek se přihlásil i 36letý právník z Argentiny

Augusto Roux. Ihned po návratu domů z druhé dávky vakcíny Pfizer

ho postihla pálivá bolest na hrudi, dušnost, nevolnost a horečka.

Během počáteční 40minutové doby pozorování byl Roux v pořádku,

ale na cestě domů ho symptomy zaskočily.

V nemocnici mu lékaři museli odebrat tekutinu, která se mu vytvořila

kolem srdce. Trpěl perikardiálním výpotokem a jeho moč zčernala. V

propouštěcí zprávě lékaři popsali situaci jako vysokou

pravděpodobnost „nežádoucí reakce na vakcínu proti koronaviru“.

Rouxe několik následujících měsíců trápily nepravidelný srdeční

rytmus, problémy s játry a náhlá ztráta hmotnosti.

Spolnčnost Pfizer nakonec lhala o Rouxově život ohrožujícím

poškození zdraví v důsledku očkování a do zpráv z klinických studií

nezahrnula informace o jeho případě.

Společnost Pfizer popsala situaci jako „nežádoucí událost úrovně

toxicity 1“, která neměla nic společného s vakcínou, protože nebylo

možné vyloučit infekci covidem. Ve skutečnosti přitom Roux byl na

covid během uvedeného období několikrát negativně testován.

Závěr
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Kvůli do očí bijícím podvodům, zavádění, opakovaným pokusům

„odslepit“ účastníky klinických zkoušek a utajit nepříznivé údaje, by

bylo možné zrušit všechny smlouvy s touto farmaceutickou

společností a brání je na trestněprávní odpovědnost.

A samozřejmě, každý, kdo byl zapojen do těchto podvodů a zločinů

lékařského pochybení, musí být rovněž trestně stíhán!

Autor: Lance J. Johnson, naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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